

Problemas Educativos Discutirán en Reunión

Una mesa redonda sobre anomalías denunciadas en el sistema educativo salvadoreño, prepara el Presidente de la Comisión de Cultura del Poder Legislativo.

La idea nació porque los diputados en mayoría rechazaron un dictamen que recomendaba al Ministerio de Educación el cumplimiento de la ley que prohíbe a los centros educativos privados las cuotas sociales, cuotas de padres de familia, ventas de material didáctico, papelería, uniformes y acciones de toda clase como requisito de ingreso y matrícula de

sus alumnos.

En la sesión plenaria de la legislatura del tres del mes en curso, algunos diputados denunciaron otras serias anomalías que deben erradicarse y, aun, castigarse, como eso de que ciertos profesores mantienen relaciones sexuales con sus alumnas. Esto último lo expuso don Godofredo Sol Mixco, ex-Gobernador de La Libertad, quien aseveró tener pruebas de la irregularidad y que, inclusive, actuó, en ese entonces, a instancia de padres de familia, para ver de sentar un precedente saludable en beneficio de la

educación nacional.

INTRAMUROS

La Mesa Redonda será "intramuros", dijo el licenciado Matías Romero, diputado directivo y Presidente de aquella Comisión. Romero se refirió con amplitud a las violaciones a la Ley General de Educación que prohíbe los cobros aludidos, pero fue cauto en sus declaraciones sobre la llamada "corrupción" educativa denunciada por sus colegas.

—Será discutida la "corrupción" revelada en sesión plenaria?.

Matías Romero lo pensó brevemente, y: ...Todos tenemos tejado de vidrio... y debe efectuarse con alto espíritu, pero en un Congreso Nacional.

Aunque Romero dejó entrever que, de plantearse, tal vez se abordaría en la mesa redonda intramuros, integrada por los diputados de la Comisión de Cultura. En ningún momento aseguró el tratamiento del escabroso tema.

LOS INTERVINIENTES

En la Mesa Redonda deberán intervenir las sociedades de padres de familia, los colegios par-

—Favor pase a la Pág. 34.

Club Rotario Elige Directiva

La nueva Junta Directiva del Club Rotario de San Salvador fue electa recientemente, para el periodo julio 1977-Junio 1978.

Quedó integrada así: Presidente: Raúl Gorlero Vivas; Vicepresidente: Alfonso Quiñónez Meza; Secretario: Adolfo Salume; Prosecretario: Juan Pablo Bolens; Tesorero: Guillermo de la Guardia; Pro-Tesorero: Rafael Lima.

Directores: Régimen Interior: Willi Euchner; Relaciones Profesionales: José Honorato Villacorta; Interés Público: Luis Ernesto López Lindo; Relaciones Internacionales: Guillermo Echeverría; Past-Presidente: Ricardo J. López y Macero: Antonio Canossa.

Este Club tiene como lema "dar de sí antes de pensar en sí se beneficia más quien mejor sirve".

Mexicano Eduardo Mata Dirigirá Conciertos en Festival de Música

Eduardo Mata, mejicano, joven y elegante director de orquesta que tanto gustó al público asistente al IV Festival Internacional de Música celebrado en 1975, esta vez participará en el V Festival y dirigirá cinco conciertos.

Mata, director huésped principal y consejero musical en la Sinfónica de Phoenix, Arizona, Estados Unidos, ha dirigido grandes orquestas del mundo.

Sus presentaciones incluyen la Orquesta Sinfónica de Chicago, la Sinfónica Nacional de Washington, la de Seattle, Sinfónica de Atlanta y la de Indianápolis.

Agregándose sus compromisos en México y Latinoamérica.

ACTUACIONES

Eduardo Mata actuó con la Filarmónica de Berlín y la Orquesta de Deutsche Rundfunk, en Hamburgo Alemania. Sus presentaciones en Europa han incluido compromisos con la Orquesta Sinfónica de Londres, la Sinfónica de la BBC en la misma capital británica; la Sinfónica del Norte, en Manchester; Orquesta

—Favor pase a la Pág. 31.

Plan para Rescatar Árboles de Calles que Serán Ampliadas

Con financiamiento de la libre empresa, todos los árboles que se encuentran a un paso de muerte al ampliarse las calles y avenidas de la capital serán rescatados declaró el ingeniero David Escalante Orozco.

Solamente en la 49 Avenida Sur, frente al Estado Nacional iban a ser derribados setenta árboles de Barío que fueron sembrados durante la administración presidencial del general Maximiliano Martínez. Todos ellos —dijo— con más de cincuenta años de vida aún se conservan en buenas condiciones.

Hizo notar el ingeniero Orozco que las autoridades gubernamentales han prestado su colaboración en el sentido de indicar

cuáles son las arterias de San Salvador que sufrirán ampliación o continuación en el presente año.

Los árboles rescatados serán trasplantados en zonas deforestadas como las nuevas urbanizaciones que de la noche a la mañana ya han absorbido centenares de personas que necesitan respirar aire puro.

Señaló el ingeniero Orozco en ciertas ocasiones no todos los árboles se pueden salvar, ya sea por las especies que no son aptas en la capital o por lo prolongado de la vida de la planta.

Las zonas donde se continuará con la operación de salvamento es la Circunvalación Universitaria, Boulevard Venezuela, Séptima Calle Oriente-Poniente, etc.



SEMINARIO. "Seminario de Servicio" para mantenimiento de Rayos X, será inaugurado el lunes a las ocho de la mañana en el Salón "Las Américas" del Hotel El Salvador Sheraton. A ese evento han sido invitados profesionales latinoamericanos. De izquierda a derecha: Sr. Jorge Dheming e Ing. Hartog J. Roos, coordinadores. (Foto de Rivas).

Inauguran Seminario Sobre Mantenimiento de Rayos X

"Seminario de Servicio" para mantenimiento de Rayos X, será inaugurado el lunes a las ocho de la mañana en el Salón "Las Américas" del Hotel El Salvador Sheraton con representantes de Latinoamérica.

Lo anterior lo dijeron el señor Jorge Dheming, director-vicepresidente de la empresa Dada, S.A. y el Ing. Hartog J. Roos, Jefe de Servicio Internacional de la General Electric División Médica.

Afirmaron que ese evento será inaugurado por el Dr. Raúl Arguello Manning, y será impartido por los ingenieros Hartog, J. Roos, de la General Electric y

Adolfo Bargués, Jefe Instructor de la División Española de la General Electric.

Recalcaron que don Guillermo Dada Rinker y Don Jorge Dheming, presidente y vicepresidente de esa firma han coordinado el evento en el que participarán siete técnicos salvadoreños invitados por General Electric. Enfatizaron que ese Seminario tiene como objetivo promover la capacitación de técnicos nacionales en el mantenimiento e instalación de los equipos de Rayos X con el cual se contribuye al desarrollo tecnológico del país.

Se Inscriben Participantes en Campeonato de Pesca

LA LIBERTAD, febrero. Numerosas personas, hombres y mujeres, expertas en cosas de mar, se están inscribiendo para tomar parte en el Primer Campeonato de Pesca de Altura que habrá en esta localidad el sábado 12 del corriente, con motivo del Gran Festival Porteño, que comenzará el jueves 10, seguirá el viernes 11, para culminar el 12 con el magnífico evento deportivo citado y el gran baile en el malecón y muelle.

Las inscripciones deberán hacerse en la Capitania del Puerto y en la Dirección de Policía de esta ciudad; en la Gobernación Política de Santa Tecla y en el Instituto

Salvadoreño de Turismo (ISTU), en San Salvador. Personalmente o por teléfono.

El Festival y Campeonato han sido organizados por el Comité de Desarrollo Turístico de la Libertad (CODETUR) y cooperan tanto el ISTU como la Gobernación Política y la Alcaldía local. Asimismo los hoteles, restaurantes y gasolineras darán su aporte para el mejor éxito de tal acontecimiento.

Para los vencedores en pesca de altura habrá premios de parte de importantes empresas industriales

—Favor pase a la Pág. 34.



ACTIVIDADES RECREATIVAS. El profesor Juan Angel Recinos Hinds, Director del Círculo Estudiantil, inauguró el programa de actividades recreativas, en la que participarán 40.000 escolares de Primero y Segundos Ciclos de la Zona Metropolitana de San Salvador. El acto se realizó en el Círculo Estudiantil de esta capital.

2 Civiles Muertos y Guardias Lesionados en Las Vueltas

Dos civiles resultaron muertos y dos guardias heridos en un enfrentamiento que hubo en Las Vueltas, Chalatenango, según se informó oficialmente.

En el momento de dar la información no se conocían detalles, por lo cual se ignoraban nombres de muertos y heridos y el propio lugar de Las Vueltas en donde ocurrieron los hechos.

Lo que sí aseguran es que Las Vueltas —donde hace algunas semanas fue asesinado el Juez de Paz y lesionado su secretario, en un asalto de tipo subversivo— es uno de los tres lugares de Chalatenango en donde se ha notado

mayor actividad contra las autoridades constituidas. Los otros lugares son Cancasque y San José Las Flores, según los informes.

No se han tenido detalles de cómo resultaron muertos los dos civiles y heridos los dos guardias, dada la dificultad de las comunicaciones telefónicas con Las Vueltas.

En ese mismo lugar, en dos ocasiones anteriores fueron ultimados cuatro guardias.

Se sabe que en los últimos días, se estableció un Cuerpo de la Guardia en Las Vueltas, ya que así lo exigían los vecinos, según se informó.